

70

В И Т Я Г

з протоколу ч.7/29 засідання Президії Кам'янецького Округового Виконавчого Комітету від 23 листопада 1927 р.

СЛУХАЛИ

19. Про остаточне затвердження висновків про стан та роботу національних, польських сільрад Кам'яниччини по матеріалам обслідувань, переведених згідно пропозиції ВУЦВКУ з 22/УП ц.р. ч.197

/Внесення Комісії складеної на підставі постанови Президії ОВК з 21/Х-ц.р. прот.ч.3/25, § 18/.

/т.Сукач/

УХВАЛИЛИ

19. В додаток до постанови Президії Округового Комітету з 21/Х-ц.р. прот.ч.3/25, § 18 Президія Округового Комітету відмічає:

1/Що організація національних польських сільрад виправдала мету цієї справи, сприяла втягненню в радбудівництво польського населення округи, підвищила його активність та утворила кращі умови для розвитку нацкультури.

2/Національна політика Радвлади в основному правильно преломляється в практичній роботі Сільрад

3/Відсоткове співвідношення представництв нацменшостей в польських сільрадах цілком нормальне, сільради користуються належним авторитетом та утворили навколо себе певне здорове оточення з виборців, що поступово втягуються в працю рад та комісій.

4/Робота польських сільрад носить життєвий характер і скеровується в практичний бік внаслідок чого засідання відбуваються регулярно, середня кількість їх на місяць 2-5 перевищує середню кількість засідань по всіх сільрадах округи за той-же час на 0,4 і відвідування членами складає 80% та по 14-20 виборців на кожне.

5/Польські сільради з кожним часом всі більше стають фактичним організатором громадського життя села й робота деяких сільрад та їх комісій дала реальні досягнення в справах: землеустрій, поліпшення економічного стану бідноти, санітарії та впорядкування.

До негативних моментів віднести:

а/Мале відвідування виборцями загальних зборів та зовсім незначне відвідування таких жіночою масою /2-3%/

б/Недостатня робота сільрад, що до кооперування населення та організації в селах різних кооперативних об'єднань

в/Квалітет праці комітету незможних селян та комітета взаємодопомоги. Всі вони економічно слабкі, втягнення членів незначне, організаційно-технічна сторона не налагоджена та реальних наслідків в їх роботі не помічається

г/Неповний охоплення школою дітей шкільного віку, по деяких Сільрадах /коливається від 100 до 64%/ та не по всіх польських сільрадах вирішено питання в справі обслуговування школою дітей українського населення.

д/Неналагодженість плановості роботи Сільрад, нерегулярність засідань комісій та зовсім відсутня праця ревізкомісій

е/Слабе керівництво з боку Сільрад роботою культ та політ освітніх установ села.

Надалі необхідно взяти слідуєчих заходів:

1/Вивчити економічний стан села, втягуючи в роботу радбудівництва всю масу вибор-

ців, з'окрема виробити конкретні міроприємства по втягненню в роботу жінок.

2/Поліпшити плановість роботи Сільрад складаючи життєві плани з точно сформульованих, конкретних завдань, до обміркування яких обов'язково притягати комісії сільрад та всі організації села.

3/Сільрадам віддати більшу увагу практичним питанням підняття сільського господарства, утворюючи сприяючі умови організації бідноти в колосів, повести систематичну агітаційно-роз'яснювальну роботу по переходу сел на землеустрій та скорити справу переведення такого в селах, де маються про це постанови громад. договорів. Окрземвідділом.

4/В селах, де не мається споживчої кооперації приступити до утворення такої, одночасно підготувати утворення інших кооперативних об'єднань /товариств по спільній обробці землі, машинобудівних, молочарських, пасішницьких, садових та др./, виходячи з кооперації бідняцькі шари населення.

5/Налагодити систематичне керівництво та догляд культурно-освітнім та громадським організаціям села, запрошуючи на засідання сільрад і комісії учителів і представників від КНС, КВД, Сельбуду та Хат-Чталень. Переводити періодичне обслідування громадських організацій та давати належні вказівки. Зокрема підвести матеріальну базу під роботу поль. політ. освітніх установ.

6/Окрінспектурі Наросвіти вивчити справу обслуговування дітей школами в поль. сільрадах, прагнучи до повного їх охоплення та вирішення в належному напрямкові питання по обслуговуванню школою дітей українського населення.

7/Райвиконкомам, де маються поль. сільради, посилювати керівництво роботою таких через прикріплених членів Райвиконкому, слідкуючи за переведенням Сільрадами в життя зауважень комісії по обслідуванню та директив по цьому питанню з боку Президії Окрвиконкому.-

Згідно: ТЕХСЕКРЕТАР ПРЕЗИДІЇ ОВК /МЕФODOВСЬКИЙ/

З г і д н о:

ДІЛОВОД ОВК

/ГЛОВАЦЬКИЙ/